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1.  ZÁKLADNÉ IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

 

1.1.  Názov organizácie  : VPV – ARWA, n. o. 

 

1.2.  Sídlo organizácie :    Nemocničná  1948/47/32, 026 01 Dolný Kubín 

1.3.   IČO :    42168791 

1.4.   DIČ :    2022926323 

1.5.   Kontakty  :    0907308433 

        Internetová adresa :     www.vpvarwa.sk 

        Elektronická adresa :  vpvarwa@gmail.com 

1.6.   Zakladatelia :        Mgr. Daša Badáňová   

                                           PaedDr. Mária Dudáková   

1.7.   Dátum vzniku  :    27.11.2009 

1.8.   Registrácia  :   Obvodný úrad Žilina ,  

                                  odbor všeobecnej vnútornej správy,  

                                  ul. Janka Kráľa 4, 010 40  Žilina 

1.9. Registračné číslo  :  OVVS/NO – 14/09 

1.10. Orgány neziskovej organizácie : 

 

           Riaditeľka  :                                 Ing. Lucia Badáňová, PhD. 

           Správna rada:                               PaedDr. Mária Dudáková - predseda 

                                                                Mgr. Daša Badáňová 

                                                                Mgr. Magdaléna Kubisová 

            Revízor   :                                    Ing. Mária Stanovská 
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2. POSLANIE  NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

Poskytovanie všeobecne  prospešných služieb v oblasti : 

Vzdelávanie a výchova  všetkých skupín obyvateľstva najmä:  

a) organizovanie konferencií, seminárov, kurzov, vzdelávacích programov 

a školení a tým napomáhať k rekvalifikácii, 

b) zvyšovanie počítačovej gramotnosti vyučovaním práce s informačno-

komunikačnými technológiami,  

c) zvyšovanie jazykovej gramotnosti vyučovaním jazyka anglického, 

nemeckého,  francúzskeho, slovenského, 

d) vzdelávanie detí a mládeže formou doučovacích kurzov matematiky, 

informatiky, 

e) hľadanie, podporovanie a realizovanie nových foriem mimoškolskej 

činnosti,  

 

Nezisková organizácia poskytuje  aj služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti, 

najmä:      

a) realizovanie vzdelávacích aktivít a rekvalifikačných kurzov podľa 

požiadaviek a potrieb trhu práce,  

b) zisťovanie schopností a odborných zručností nezamestnaných občanov   

                            prostredníctvom jazykových testov a testov počítačovej gramotnosti so   

                            zreteľom ich využitia na trhu práce,  

c) poskytovanie poradenstva nezamestnaným pri voľbe povolania a výbere 

zamestnania a pomoc pri vzdelávaní v cudzích jazykoch, 

d) tvorba štúdií, koncepcií a analýz v oblasti regionálneho rozvoja 

a zamestnanosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VPV – ARWA, n. o., Nemocničná 1948/47-32, 026 01 Dolný Kubín 
 

 

3. ČINNOSŤ ORGANIZÁCIE 

 
3.1. Prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku 2021 
 

Činnosť organizácie v roku 2021 bola veľmi ovplyvnená epidemiologickou situáciou 

spôsobenou koronavírusom Covid19 a preto sme sa zamerali na vzdelávanie v online 

priestore formou  webinárov a počas letnej činnosti na aktivity s mladými ľuďmi. 

 

Odborné semináre :    v tomto roku sme zrealizovali odborné semináre :  

 

„Aktivity vedúce k posilňovaniu vzťahov komunikácie a spolupráce“ : Komunikácia je 

jedným zo základných pilierov ľudského žitia, pretože nie je možné nekomunikovať. Každý 

človek každý deň komunikuje. Komunikácia a komunikačné zručnosti patria medzi 

najdôležitejšie zručnosti, ktoré by mali ovládať nielen učitelia, ale aj žiaci. V minulosti sa im 

neprikladala taká dôležitosť, akú majú v súčasnosti. Komunikácie výrazne ovplyvňuje 

výsledok sociálneho kontaktu. Najmä pre učiteľa je komunikácia nevyhnutnou súčasťou jeho 

profesijných kompetencií pri výkone učiteľského povolania. Učiteľ by mal disponovať nielen 

širokým všeobecným a odborným rozhľadom, ale tiež súborom pedagogických kompetencií, 

ktoré sa stávajú východiskom jeho komunikácie so žiakmi a ich rodičmi. Rozvoj 

komunikačných zručností umožňuje a  podporuje profesijný rozvoj učiteľov, odborných 

a pedagogických zamestnancov prehlbovaním ich profesijných kompetencií. Získajú zručnosti 

podporovať tolerantné správanie k  mravným hodnotám a rôznym kultúram, kultivovane bez 

negatívnych emócií vyjadrovať svoj názor, argumentovať, tvoriť, upevňovať alebo meniť 

postoje žiakov. 

 

„Finančná gramotnosť“– seminár zameraný na rozvíjanie finančnej gramotnosti od detí 

predškolského a školského veku. Pojem finančná gramotnosť sa v posledných rokoch dostáva 

čím ďalej viac do povedomia ľudí a stáva sa dôležitou súčasťou edukačného procesu aj na 

Slovensku. Výchova a vzdelávanie žiakov v oblasti financií a práce s nimi pomáha 

predchádzať problémom v budúcnosti, keďže slabá informovanosť a nesprávne nakladanie s 

peniazmi môžu viesť k vážnym ťažkostiam a závažným finančným problémom. To je jeden z 

dôvodov, prečo je dôležité rozvíjať finančnú gramotnosť už na základných školách a viesť 

žiakov k praktickému využitiu matematiky v bežnom živote. 

 

„Použitie digitálnych technológií Oculus vo vyučovaní“ -  ukážky vyučovacích hodín 

s použitím okuliarov Oculus. Virtuálna realita môže byť použitá aj pri vzdelávaní. Aby však 

vyučovanie vo virtuálnej realite mohlo vôbec fungovať, musia sa spojiť dôležité komponenty, 

ako je počítač s kompatibilnou grafickou kartou pre virtuálny realitu, a samozrejme samotné 
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okuliare s ručnými ovládačmi. To bolo cieľom vzdelávania učiteľov a oboznámenie sa 

s používaním okuliarov vo vyučovacom procese. 

 

Kurzy – boli zamerané na  pomoc pri vzdelávaní v cudzích jazykoch,  matematike, 

slovenskom jazyku a informatike. 

 Zamerali sme sa na individuálnu výučbu a pomoc mladým ľuďom, pri doučovaní 

žiakov v online priestore. Mladým ľuďom sme poskytovali poradenstvo pri voľbe 

povolania a výbere zamestnania, pri výbere školy.  

 

Mimoškolská činnosť – aj v tomto roku sme sa zamerali počas prázdninovej činnosti na 

športové súťaže a aktivity pre deti a mládež, pre deti so sociálne znevýhodneného prostredia 

zamerané na rozvoj tvorivosti, rozvoj pohybových zručností, aktívne vyplnenie voľného času 

prázdninovom čase. V prázdninovej činnosti sme sa sme sa zamerali  na  rozvíjanie 

kompetencií v kognitívnej aj pohybovej oblasti a to všetko zábavnou a hravou formou. Žiaci 

si zopakovali a rozšírili vedomosti z oblasti jazykov, matematiky, prírodovedy a vlastivedy, 

tvorivosť a fantáziu rozvíjali v úlohách, ktoré pre nich pripravili vyučujúci. Okrem vedomostí 

žiaci získali veľa nových zručností pri tvorivých úlohách vo výtvarných a technických 

aktivitách.  Každý deň si domov odnášali nielen nové poznatky, ale aj vlastnoručne vyrobené 

predmety, ktoré skrášlia ich životné prostredie.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VPV – ARWA, n. o., Nemocničná 1948/47-32, 026 01 Dolný Kubín 
 

 

 

V spolupráci s CVČ pri ZŠ a  neziskovou organizáciou VPV-ARWA, n.o. sme participovali 

na Letnej škole. Letná škola mala každý deň iné zameranie a jeho súčasťou bola vždy 

výchovno-vzdelávacia aj zábavná časť Aktivity boli zamerané na témy : „ Aj my sme Štúrove 

deti – aktivita zameraná na rozvoj čitateľskej gramotnosti, poznania, literárne diela , písanie 

písmen, pravopis, slovné druhy a pod. „ O čom sníva Zem – deň v učebni v prírode zameraný 

na prírodovednú gramotnosť a v učebni v prírode. „Prieskumníci cien „ – rozvíjanie 

matematickej gramotnosti, riešenie tvorivých úloh z matematiky. „Objavujem športom 

Európu „– prostredníctvom športu sa spoznávali krajiny sveta. V rámci letnej školy bol 

priestor vyčlenený aj na bezpečnosť na internete a prevencii kyberšikanovania. 
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3.2.  Zapojenosť do projektov  
 

„ záHRAda 1 a 2“ – v tomto roku sme rozvíjali v spolupráci so základnou školou 

environmentálne aktivity vo vybudovanej záhrade v areáli Základnej školy s materskou 

školou v Dolnom Kubíne tak, aby záhrada plnila ciele projketov. 

Cieľom bolo prostredníctvom praktických zručností a skúseností naučiť a viesť žiakov k 

tvorbe a ochrane životného prostredia, vniesť do vyučovania nové inovatívne prístupy, 

kooperatívne, rovesnícke, zážitkové a projektové vyučovanie, využívanie informačno- 

komunikačných technológii, rozvíjať tvorivosť a kritické myslenie žiakov a prepojiť 

spoluprácu s rodičmi a širšou verejnosťou. Viesť mladú generáciu k racionálnemu 

nakupovaniu produktov a predchádzaniu vzniku odpadov, naučiť ich správne triediť odpad a 

využívať veci opakovane, správne kompostovať, pestovať si vlastné potraviny, preniesť 

návyky a zodpovednosť za vznik odpadu aj do domácnosti, motivovať aj rodičov a zapojiť ich 

do našich aktivít . Ukázať ako, kde a prečo triediť odpad a predchádzať tak vzniku čiernych 

skládok v okolí mesta, robiť osvetu aj medzi obyvateľmi mesta. 
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EkoTradície -  zapojili sme sa do projektu Šanca pre všetkých, ktorý vyhlasuje mesto Dolný 

Kubín. Tento projekt bol podporený finančnou čiastkou 1000.- eur Mestom Dolný Kubín.  

Detí a mladí ľudia zo základných škôl, materských škôl a základných umeleckých škôl mesta 

Dolný Kubín si v mimoškolskom čase vytvorili ozdoby z ekologických materiálov 

a odpadových materiálov, ktorými skrášlili stromčeky a tým aj svoje mesto Dolný Kubín 

v čase Vianočných sviatkov.  Cieľom bolo rozvíjať u  detí vzťah  ku  tradíciám,  rozvíjať  

jemnú  motoriku  a ručné práce a vyplniť voľný  čas.. Zámerom predkladaného projektu bolo 

poskytnúť deťom priestor na rozvoj svojich zručností, schopností, aktívny prístup k životu aj 

s dôrazom na ekologické cítenie tak, aby si uvedomovali, že veci môžeme využívať aj 

opakovane a vieme si nimi skrášliť svoje okolie. 
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Okuliare do virtuálneho sveta - V našom projekte pod názvom  „Okuliare do sveta virtuálnej 

reality „   sme si za cieľ stanovili  vzdelávať deti, žiakov a zamestnancov školy 

prostredníctvom nových digitálnych technológií v školskom aj mimoškolskom čase. 

Zámerom predkladaného projektu bolo realizovať vyučovanie prostredníctvom nástrojov 

virtuálnej reality, je poskytnúť deťom priestor na rozvoj svojich zručností, schopností, rozvoj 

spolupráce  vo virtuálnej triede, ktorá podporuje sociálnu integráciu žiakov, či už 

introvertných alebo menej zdatných. 
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Ako OdaPad učili deti separovať odpad – v rámci spolupráce so základnou školou sme 

participovali na Enviroprojekte vyhlásenom MŠ SR. Jeho cieľom bolo zvýšiť  povedomie 

žiakov v oblasti separácie odpadov, prevencie znečisťovania a poškodzovania životného 

prostredia, doviesť deti na základe vlastnej skúsenosti a vlastného poznania, že veci, ktoré 

považujú za odpad, môžu byť ešte použiteľné a môžu mať z nich ešte úžitok, vysvetliť deťom, 

aký dopad na životné prostredie má odpad a vzbudiť záujem žiakov o ochranu životného 

prostredia.  
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3.3.  Spolupráca s partnermi 

 Mesto Dolný Kubín 

 SAŽP , ZVF 

 Základná škola s materskou školou, Komenského 279/32, Dolný Kubín,  

 OZ Štvorlístok pri ZŠ s MŠ Dolný Kubín , 

 Základná škola Petra Škrabáka, Ulica M. Hattalu 2151, Dolný Kubín, 

 Základná škola Janka Matušku, Kohútov sad Dolný Kubín 

 Základná škola Martina Kukučína, Dolný Kubín   

 Materské školy v meste Dolný Kubín 

 ZUŠ P.M. Bohúňa D. Kubín 

 ZUŠ I. Ballu Dolný Kubín 

 MsKS Dolný Kubín 

 

 

4. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

 

PRÍJMY Č. r.  
Nezdaňovaná 

činnosť 

Zdaňovaná 

činnosť 

    1 2 

Z vkladu zriaďovateľa alebo 

zakladateľa 
01     

Z majetku 02     

Z darov a príspevkov 03 
 

x 

Z členských príspevkov 04 
  

Z podielu zaplatenej dane z príjmov 05 
 

x 

Z verejných zbierok 06 
  

Z úverov a pôžičiek 07 
 

x 

Z dedičstva 08 
 

x 

Z organizovania podujatí 09 1300  

Z dotácií 10 2500 
 

Z likvidačného zostatku inej účtovnej 

jednotky 
11 

 
  

Z predaja majetku 12 
 

  

Z poskytovania služieb 13 
 

  

Fond prevádzky, údržby a opráv 14     

Ostatné 15   

Príjmy celkom (súčet r. 01 až r. 15) 16 3800  
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VÝDAVKY Č. r.  
Nezdaňovaná 

činnosť 

Zdaňovaná 

činnosť 

    3 4 

Zásoby 17 3730,96  

Služby 18 61,81  

Mzdy, poistné a príspevky 19   

Dary a príspevky iným subjektom 20   

Prevádzková réžia – kancelárske potreby, 

poštovné,  
21 160,00  

Splátky úverov a pôžičiek 22   

Sociálny fond 23   

Ostatné  

 
24   

Výdavky celkom (súčet r. 17 až r. 24) 25 3952,77  

Rozdiel príjmov a výdavkov (r. 16 - r. 

25) 
26 -152,77  

Daň z príjmov 27 0 0 

 

4.2 Stav a pohyb majetku a záväzkov neziskovej organizácie 

           

MAJETOK Č. r.  
Účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné 

obdobie 

Dlhodobý nehmotný majetok 01     

Dlhodobý hmotný majetok 02     

Dlhodobý finančný majetok 03     

Zásoby 04     

Pohľadávky 05     

Peniaze 06 6,38 31,98 

Ceniny 07   

Priebežné položky (+/-) 08   

Bankové účty 09 488,11 615,28 

Krátkodobé cenné papiere a ostatný krátkodobý finančný 

majetok 
10 

  

Majetok celkom (súčet r. 01 až r. 10) 11 494,49 647,26 



VPV – ARWA, n. o., Nemocničná 1948/47-32, 026 01 Dolný Kubín 
 

 

 

 

ZÁVÄZKY Č. r.  
Účtovné 

obdobie 

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné 

obdobie 

    3 4 

Záväzky 12   
 

z toho: sociálny fond 13     

             fond prevádzky, údržby a opráv 14     

Úvery a pôžičky 15     

Záväzky celkom (súčet r. 12 a r.15) 16 0,00 0,00 

Rozdiel majetku a záväzkov (r. 11 - r.16) 17 494,49 647,26 

 

 

4.3 Zmeny a nové zloženie orgánov neziskovej organizácie 

Zmeny v Zakladacej listine VPV – Arwa, n.o.  a v orgánoch neziskovej organizácie v roku 

2021  neboli žiadne. 

 

ZÁVER 

 

    Rok 2021 bol rok opäť ovplyvnený epidemiologickou situáciou v súvislosti s epidémiou 

Covid19. 

 

 

 

 

 

 

Dolný Kubín  09.03. 2022                                                       Ing. Lucia Badáňová, PhD.                                                 


